

项目类别	数据指标	最新	环比	数据指标	最新	环比
期货市场	期货主力合约收盘价:棕榈油(日,元/吨)	7598	-84↓	棕榈油1-5价差(日,元/吨)	80	-38↓
	期货持仓量(活跃合约):棕榈油(日,手)	410650	8167↑	注册仓单量:棕榈油(日,手)	1200	0
	期货前20名持仓:净买单量:棕榈油(日,手)	-13234	-2794↓	期货结算价(连续):BMD毛棕榈油(日,元/吨)	3523	-107↓
	期货结算价(活跃合约):NYMEX轻质原	87.27	-2.08↓			
现货价格	现货价:棕榈油(24度):广东(日,元/吨)	8190	0	棕榈油(马来西亚):FOB离岸价(日,美元/吨)	865	0
	现货价:棕榈油(24度):张家港(日,元/吨)	8120	0	棕榈油(马来西亚):CNF到岸价(日,美元/吨)	892	0
	现货价:棕榈油(24度):天津(日,元/吨)	8220	0	棕榈油主力合约基差(日,元/吨)	592	84↑
上游情况	马来西亚:产量:棕榈油(月,吨)	1725781	152221↑	马来西亚:出口数量:棕榈油(月,吨)	1299654	-22216↓
	马来西亚:期末库存量:棕榈油(月,吨)	2094667	321873↑	马来西亚:压榨率:毛棕榈油(月,%)	19.67	-0.19↓
	印尼棕榈油产量(月,万吨)	431	84↑	印尼棕榈油出口量(月,万吨)	433	162↑
	印尼棕榈油库存(月,万吨)	404	-183↓	豆油—24度棕榈油FOB价差(日,美元/吨)	388.26	26.69↑
产业情况	ITS:棕榈油:出口数量(日,吨)	1168627	217800↑	SGS:棕榈油:出口数量(日,吨)	1152612	199724↑
	港口库存:棕榈油(日,万吨)	27.6	-2.2↓	马来西亚棕榈油进口利润(日,元/吨)	486.36	-6.15↓
	进口数量:棕榈油(海关口径):当月值(月,万吨)	30	-1↓	港口库存:豆油:全国(日,万吨)	65.75	3.95↑
	港口库存菜油(周,万吨)	0.6	-1.09↓	棕榈油(马来西亚):进口成本价(日,元/吨)	7703.64	6.15↑
	出厂价:一级豆油(散装):江苏:张家港(E)	11350	300↑	出厂价:四级菜油:福建:厦门(日,元/吨)	13800	100↑
下游情况	豆棕价差(24度):广东(日,元/吨)	3160	260↑	菜棕价差(日,元/吨)	5610	60↑
	棕榈油:食品用量:马来西亚(年,千吨)	800	30↑	棕榈油:工业用量:马来西亚(年,千吨)	2660	60↑
	棕榈油:食品用量:印尼(年,千吨)	6727	527↑	棕榈油:工业用量:印尼(年,千吨)	9850	650↑
期权市场	棕榈油:食品用量:中国(年,千吨)	4200	-100↓	棕榈油:工业用量:中国(年,千吨)	1050	-1300↓
	平值看涨期权隐含波动率:棕榈油(日,%)	34.76	-0.74↓	平值看跌期权隐含波动率:棕榈油(日,%)	35.03	-0.11↓
	历史波动率:20日:棕榈油(日,%)	41.72	0	历史波动率:60日:棕榈油(日,%)	46.06	-0.22↓
行业消息	1.印尼棕榈油协会 (GAPKI) 发布的数据显示, 印尼8月棕榈油产品出口量为433万吨, 环比增加162万吨, 出口跳增令8月末库存降至404万吨, 环比减少187万吨。 2.据船运调查机构SGS周二公布的数据显示, 马来西亚10月1-10日棕榈油产品出口量为361602吨, 较上月同期的418120吨下降13.5%。 3.据SPPOMA周二发布的数据显示, 2022年10月1-10日马来西亚棕榈油产量环比减少10.42%, 油棕鲜果串单产减少10.84%, 出油率增加0.08%。 4.据MPOB周二公布的数据显示, 截至9月底马来西亚棕榈油库存为232万吨, 环比增加10.54%, 高于此前预期的227万吨; 此外, 马棕9月产量和出口量分别环比增加2.59%和9.25%。					
观点总结 : 棕榈油	从基本面来看, SPPOMA最新数据显示马来西亚棕榈油产量持续下降, 加上GAPKI发布数据显示, 印尼8月底的棕榈油库存降至404万吨, 环比减少187万吨, 缓解了市场对棕榈油供应过剩的紧张情绪, 对马棕价格有所支撑。不过, MPOB公布的数据显示, 截至9月底马来西亚棕榈油库存为232万吨, 环比增加10.54%, 高于此前预期的227万吨, 达到三年来最高水平。另外, 据船运调查机构ITS&SGS公布的数据显示, 马棕出口速度有所放缓, 加之印尼方将继续鼓励出口, 马棕出口竞争压力及累库问题犹存, 打压马盘继续上行。国内方面, 10月12日, 沿海地区食用棕榈油库存43万吨(加上工棕55万吨), 比节前增加4万吨, 月环比增加20万吨, 同比减少1万吨。国内近期进口马棕数量环比大增58.23%, 四季度是油脂消费旺季, 但近期国内疫情有所反弹或将影响油脂需求, 库存仍呈现上升趋势。盘面来看, 受马盘和原油价格回落的影响, 棕榈油2301合约回吐周三涨幅, 由于国内棕榈油库存持续回升, 预计短期内仍将维持震荡调整行情, 建议暂时观望。					
重点关注	周四中国粮油信息中心公布棕榈油库存情况, 15日ITS&SGS公布马来棕榈油出口情况					



更多资讯请关注!



更多观点请咨询!